

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 2204/2002 de la Comisión, de 12 de diciembre de 2002, relativo a la aplicación de los artículos 87 y 88 del Tratado CE a las ayudas estatales para el empleo**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 337 de 13 de diciembre de 2002)

En la página de cubierta, en el sumario, en la página 3, en el título y en la página 11, en la fecha del acta:
en lugar de: «12 de diciembre de 2002»,
léase: «5 de diciembre de 2002».
